## ЛЫЖНЫЙ УИК-ЭНО

В минувшую субботу 10 февраля 2018 года по всей стране прокатилась волна XXXVI открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России — 2018». Самый масштабный зимний спортивный праздник объединил под своими знамёнами миллионы приверженцев здорового образа жизни. Не остались в стороне и киселевчане. Двухкилометровая дистанция на лыжной базе «Берёзовая роща» собрала свыше 200 участников.



Большинство лыжников отправилось «нарезать круги» задолго до старта, запланированного на полдень. «Поберегите силы для борьбы за медали», - порекомендовал я хорошо знакомым спортсменкам из группы «Здоровье». В ответ услышал сразу несколько фраз: «Для нас главное не победа, а участие!», «Лишних пара-тройка километров в прекрасную погоду и здоровью не помешают, и настроение поднимут!», «Не забудьте лучше



сфотографироват ь нас, когда мы наденем фирменные шапочки и номера с логотипом «Лыжня России – 2018»». Забегая вперёд, отмечу – не забыл.

До парада-построения участников немного побеседовал с известным поклонником лыжных гонок Ревой Петровичем Кинчаровым: ««Лыжня России» - наш традиционный семейный праздник. Сегодня на дистанцию кроме меня выйдут два моих сына и два внука, причём пятилетний Олег – впервые». Глядя на то, как малыш уверенно шёл по лыжне, сомнений в том, что он обязательно дойдёт до финиша не возникало. Между тем главный судья соревнований Андрей Полосин дал команду на построение для

торжественной церемонии открытия.

В своей приветственной речи председатель комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа Витерман особо Валерий подчеркнул: «Своим участием в «Лыжне России» в этом году, все граждане страны поддерживают наших олимпийцев - и тех, кто честь Родины защищает спортивных аренах Южной Кореи, тех, кто так



несправедливо был к ним не допущен».

Эти слова были встречены дружными аплодисментами, после чего лыжники отправились готовиться к выходу на дистанцию.

Первыми на стартовой линии появились представители производственных коллективов. Судейская коллегия предполагала, что именно в этой группе показаны самые высокие результаты, ЧТО в дальнейшем

подтвердилось.



прошло и минут, как финишную пересёк черту представитель AO «СУЭК-Кузбасс» Шахта ИМ. В.Д. Ялевского Сергей Наумов. Следом за ним в итоговом протоколе, уложившись заветную пятиминутку, расположились,

соответственно,

Николай Вагнер (разрез Краснобродский) и Александр Кинчаров (АО «СУЭК-Кузбасс» ШУ «Талдинское-Западное).

У женщин места на пьедестале почёта распределились следующим образом: 1 место - Татьяна Гончарова, 2 место - Елена Пушкарева (обе – Киселевский политехнический техникум), 3 место - Наталья Потешкина (Управление образования).

Среди студентов учреждений профессионального образования все призовые места заняли юноши и девушки из Киселевского педагогического колледжа. Победы праздновали Сергей Табакаев и Наталья Сидорова. Серебряные медали в свой актив записали Максим Гречушкин и Любовь Рейхнер. Бронзовые награды на счету Андрея Емельянова и Татьяны Масленниковой.



В завершающем забеге соревновались школьники. У парней вне конкуренции оказались лыжники из посёлка Карагайлинского: 1 место - Захар Кожемякин, 2 место - Максим Дьячков, 3 место - Никита Петров (все — школа N 30).

У девушек в тандем сестёр Выходцевых из Лицея № 1 - Анастасии (1 место) и Александры (3 место) на пьедестале почёта вклинилась Софья Симонова (школа № 30).

Мы специально не стали публиковать цифровые результаты спортсменов, посчитав, что главными рекордами самой массовой лыжной гонки являются, прежде всего, улыбающиеся, жизнерадостные лица участников соревнований и многочисленных зрителей.

Родион ТИТАРЕНКО





